

Επιθετικότητα του Αθηναϊκού τύπου

ΒΡΑΔΥΝΗ

1978.

Και αυτά, χωρίς να εξετάσουμε αν την άγρια επέβαλε ο νομάρχης κατά χρήση ή κατά κατάχρηση δικαιώματος...

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Η «λύση» που δόθηκε τον περασμένο Αύγουστο στο θέμα των ενόικιων δεν σκόπευε στη ρύθμιση του δέυτου αυτού οικονομικού και κοινωνικού προβλήματος.

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

Δεν καταλαβαίνουμε τί ακριβώς θέλει να πη ή απογευματινή εφημερίδα της αντιπολιτευτικής, η οποία γράφει για τον Δήμαρχο Περιστερίου, έναντι του οποίου ασκήθηκε δίωξη από τον Νομάρχη γιατί επέθεσε επικερφή τμήματα πρώην ελασιτών που επικρίθηκαν να παρελάσουν κατά τον επίσημο έρτασμό της 28ης Οκτωβρίου.

Με όμοφωνα ουσιαστικά 20 προς 2— απόφαση του, μέσα σε μία ένδοξοιδή αγωνιστική ατμόσφαιρα που δημιουργήθηκε ή ασφυκτικά γεμάτη από Περιστεριώτες αίσθους, το Δημοτικό Συμβούλιο Περιστερίου τάχθηκε χθες το βράδυ, στο πλευρό του Δημάρχου τους.

ΤΑ ΝΕΑ

Συνταξιούχος του ΤΕΒΕ μου γράφει: «Ο κ. Μητσόγκης άνηγγειλε τομποδόν, 'πρό εικοσμημέρου (παραμονές έλο γών γάμ) ότι θα διαθέσει 600 εκατομύρια από τον προϋπολογισμό για την βελτίωση των συντάξεων του ΤΕΒΕ.

ΑΝΑΡΙΚΗ ΜΟΔΑ PIERRE CARDIN PRENTZAS

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΤΕΛ

ΘΑ ΠΡΟΕΚΤΑΘΟΥΝ ΔΥΟ ΑΣΤΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ

Πληροφορούμεθα ότι, υπό του Αστικού ΚΤΕΛ Πατρών, άπεφασίσθη ή προέκταση της γραμμής από Βούτενη μέχρι Μπάλας και ως δηλοῦται και αυτό θα γίνη, αν εξασφαλισθή μερικη διαπλάτυνσις της οδού και ή εξασφάλισις χώρου διά την άναστροφήν των λεωφορείων εις την διασταύρωσιν Βουτενης προς Μπάλας.

Χαλιά ΠΕΡΣΙΚΑ έργα τέχνης στο πάτωμα! ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΜΑΛΛΙΟΥ

Ε... ΟΧΙ ΚΛΟΠΗ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Πετρέλαιο από την... Εισαγγελία Πειραιώς προστάθηκε να κλέψει 0 'Ιω. Γρούτσιας, 32 χρονών, οδηγός αυτοκινήτου μεταφοράς πετρελαίων και καταδικάσθηκε χθές από το Ανώτατο σε δύο μηνών φυλάκιση.

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΤΙΣΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΔΡΑ ΣΕΡΠ

Μετάβασις και επιστροφή διά αυτών ταξί.

Ο Γρούτσιας παρέδωσε στον διαχειριστή του κτιρίου 3.665 λίτρα πετρελαίου και χρέωσε 5.301.

ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΛΑΘΟΣ ΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Η άρμοδια επιτροπή του υπουργείου Συγκοινωνιών πρόκειται να εισηγηθή στον ύπουργό κ. Α. Παπαδόγγονα να «αρχίζεταί» στους ύποψηφίους οδηγούς όχημάτων μόνον ένα λάθος— αντί των δύο που ισχύουν σήμερα— κατά τις εξετάσεις σημάτων για άπόκτηση διπλώματος οδηγού.

Αυτό γίνεται στα πλαίσια καθιερώσεως από τις 15 τρέχοντες των νέων έρωτηματολογίων στις γραπτές εξετάσεις για διπλώμα οδηγού.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΕΙΣ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΜΠΑΛΑ

Ε... ΟΧΙ ΚΛΟΠΗ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΝ

Αθλώσεις συμμετοχής και πληροφoρία κ. Νίκου Κατσιόγλου 'Εφημερίδα «ΗΜΕΡΗ ΣΙΟΣ ΚΗΡΥΞ» οδός Φιλοπόμου αρ. 27 κώδ. άπόγευ μ 5 από 7 μέχρι 8.

Τέλευταία ήμέρα δηλώσεως και συμμετοχής Πέμπτη από γευμα.

Τόπος συγκέντρωσε δια την άναχώρησιν άριση ή χώρος πρό του Ναού του Αγίου Νικολάου Πατρών.

Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΠΙΝΔΟΥ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1 ΣΕΛ.

Νεκροί πολλοί, οι πρώτοι αιχμάλωτοι, λάφυρα και κυρίως τερα το ύψιστης σημασίας ύψους σε έλληνικά χέρια. Η άπρόσμενη διπλή έπιτυχία του άποστράσεως, που είναι προσωπική έπιτυχία του διοικητή, που συνταγματάρχη Δαδάκη, μεταδόθηκε με ταχύτητα άστραπής προς φίλια και έχθρικά τμήματα, με άπεστέλεσμα τον άσυμμετρητό ένθουσιασμό των έλληνικών τμημάτων και τον πανικό των 'Ιταλικών. Από δώ και πέρα, στην Πίνδο πρώτα και σε συνέχεια στα άλλα μέτωπα, ο πόλεμος από άμυντικό μετατρέπεται σε έπιθετικό ή σωστότερα σε καταδιωξη του έχθρου. Η άτμήσφαιρα που επικρατούσε στα τμήματα που κατέβασαν στον Προφήτη 'Ηλία, στις 2 Νοεμβρίου, θύμζαν πανηγύρι, γιορτή χαράς. Άνεπαλλάγητες σκηνές, άρέα σε σκηνές.

Αυστηρός, ο βαρύν τραυματισμός του άπόγευμα (2 Νοεμβρίου) του ήρωα Δαδάκη στον Προφήτη 'Ηλία, δεν επέτρεψε την ολοκλήρωση του σχεδίου του, που άπέβλεπε με άποφασιστικές ένέργειες σε βάθος στην αιχμαλωσία Άλκωνης της Μεραρχίας Τζούλια. Η έλληνική στρατιωτική ήγεσία άμφέβαλε άκόμα, ήταν διαστακτική και έτι έβωσε τον χρόνο στον έχθρο να διαφύγη. Χάσαμε μία μεγάλη εύκαιρία. Ήταν συγκινητικό να έλλεπες στρατιώτες, που λιποψύχσαν στον άμυντικό μας άγώνα, να έχουν γίνει θύρια άνήμερα, να άναλαβάνουν τις δύο έπικίνδυνες άποστολές, να μη λυγαριάζουν το θάνατο.

Ε... ΟΧΙ ΚΛΟΠΗ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΝ

Από δώ και πέρα οι νίκες διαδέχονταν ή μία την άλλη. Ο έντονος διαμελισμός και ή δασοκάλυψη της Πίνδου ήταν ένας ίσωνικός χώρος για έπιθετικές ένέργειες.

Για τους στρατιωτικούς ήγέτες που είχαν συλλαβεί, την άποτελεσματικότητα των πλευροσκοπήσεων με έπιδείξεις έλιγμύς, ή έπιθεση κατά του έχθρου δεν παρουσίαζε σοβαρά προβλήματα, ενώ παράλληλα περιόριζε τις άπώλειες του έπιθετικού σημαντικά.

Άντιμετώπιζε όμως και δυσκολίες ο στρατός μας στην Πίνδο, στη 2η φάση των επιχειρήσεων, τις όποιες δεν είχαν στην περίοδο του άμυντικού άγώνα. Η καταδιωξη του έχθρου, άπομάκρυνε τα τμήματα από τη βάση έφοδιασμού τους, το 'Εφθαχόρι, με συνέπεια να καθυστερεί 2 και περισσότερες μέρες ο έφοδιασμός των μονάδων με τρόφιμα, ειδικότερα των μικρών μονάδων— λόχων ή διλοχιών— που ήρθεσαν άνεξάρτητα.

Boutique Michelangelo



Μετά πάσης έπισημότητος εγένετο προχθές ή τελετή της άνακομιδής των όστών του ήρωος της Πίνδου συνταγματάρχου Κ. Δαδάκη, εις λαμπρόν μουσαείο εις το κοιμητήριο της Καλλιθέας, το όποιον άνη γέρθη διά χορηγίας του Γ.Ε.Σ. και του Δήμου Καλλιθέας. Δύο ο άξιωματικοί φέρουν τα παρασημα και μετάλλια του ήρωος του Έλληνο- 'Ιταλικού πολέμου

Πίνδο, στη 2η φάση των επιχειρήσεων, τις όποιες δεν είχαν στην περίοδο του άμυντικού άγώνα. Η καταδιωξη του έχθρου, άπομάκρυνε τα τμήματα από τη βάση έφοδιασμού τους, το 'Εφθαχόρι, με συνέπεια να καθυστερεί 2 και περισσότερες μέρες ο έφοδιασμός των μονάδων με τρόφιμα, ειδικότερα των μικρών μονάδων— λόχων ή διλοχιών— που ήρθεσαν άνεξάρτητα.

Ενα δυσάρεστο χαρακτηριστικό του έπιθετικού μας άγώνα, ήταν ο κίνδυνος από τα έχθρικά άεροπλάνα, που βομβάρδιζαν τα ύψόμενα που καταλαμβάνονμε, ύστερα από έπιθεση. Κάθε άπερικοπή και παληκαρία πληρώνονταν άκριβά. Το κρύο και οι βροχές δεν μας άπασαχόλησαν σοβαρά, για τί ο καιρός, μέχρι την ήμερά του τραυματισμού μου (17 Νοεμβρίου) ήταν καλός στην Πίνδο, πολύ καλύτερος άπ' ότι τις πρώτες ήμέρες του πολέμου. 'Εξ άλλου οι στρατιώτες, τούλάχιστον οι δικοί μου, είχαν πάρει τα μέτρα τους. Είχαν άντικαταστήσει τη στρατιωτική κουβέρτα με ζεστές βελόντες, που είχαν άρπάσει οι 'Ιταλοι από τα χωρία και είχαν έγκαταλείψει στη φυγή τους.

Εχω ύπαχρέωση να μνημονεύσω τέλος τη συγκινητική συμπεριφορά των κατοίκων της Πίνδου, ιδιαίτερα στη δεύτερη φάση των επιχειρήσεων.

Οι μικρές έμπειρίες που άποκόμισα, στα λίγα χρόνια που τον έζησα, έντονα όμως, με ύποχρεώνουν να ευχθώ. 'Οχι έσανά πόλεμος. Άλλά, αν τύχει και κιβουλώσει πάλι ή άνεξαρτησία της χώρας μας, ή τιμή μας, θέλω να πιστεύω πως τα στρατευμένα νεύα της πατρίδας μας θα γράψουν άλλη μία φορά την έπική ιστορία του '40ς.

Δ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Μηχανικός

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ

Δεν πρόλαβε—καλά, καλά—να καταλαγιάσει ο θύροδος από τα προσλογικά προγράμματα των ύποψηφών κοινοταρχών και δημάρχων—δεν πρόλαβε—καλά, καλά—να σβήσει ο άπόηχος της διπλής έλλογιικής άναμέτρησης—δεν πρόλαβε—καλά, καλά—να βγει από την άναμέτρηση ένα γενικό άποδοτικό πολιτικό συμπέρασμα—και έστρεψε ο νομάρχης της Δυτ. Άττικής να ύπευθύνει στους... ύφαναόδοτους νικητές των έλλογων, ότι ή Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι αυτός—ό διαρισμένος!—και όχι έκεινο—οι έλλεγγενοι!

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

Δύσκολο είναι να άντικατασταθεί μία ικανή κυβέρνησις, ενώ εύκολα αλλάζει μία άποτυχήνυσα. Και ή κυβέρνησις Καραμανλή κάθε άλλο παρά ικανή άπέδειχθη. Μία νέα κυβέρνηση δεν θα έκανε τα λάθη του κ. Καραμανλή. Σήμερον ή 'Ελλάς παλαίνει περισσότερον κατά των συνειπειών των έσφαλιμένων χειρισμών του κ. Καραμανλή, παρά με αυτά καθ' έαυτά τα προβλήματα. Άν συνειδητοποιήσθι αυτή ή πραγματικότητα τότε θα κατανοήσθι ότι κυβέρνησις περισσότερον άνεπαρκής από την παρούσαν, είναι άπίθανον να ύπαρξη. Οποιαδήποτε θα ήταν καλύτερα.

Αυτό το όδυμρο μήνυμα (καί... «άκασιασμο!») περιέχει το Έγγραφο του νομάρχη Δυτικής Άττικής, με το όποιο επέδωλε άγρια στον Δήμαρχο Περιοτέρου μέχρι τις 2—12—

ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΤΗΛ: 21.293 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ: 223.333

ΑΝΔΡΑ Π. ΤΣΙΤΣΑΡΑΣ SERVICE ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ (Βουδικανιζατέρ)

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ SKODA MOTOR WORKS MLADA BOLESLAV ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΜΟΝΤΕΛΑ!

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ SEAT

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΕΛΑΓΟΥ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ—ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ «Α.Β.Ε.Ε.Α.» Α.Ε.

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΙΔΕΕΣ 321-774 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΣΧΕΔΙΑ

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Φ. ΜΠΑΡΛΟΣ

ΒΕΒΑΔΟΣΙΟΥ ΑΥ. ΑΥΔΡΕΟΥ 130—132 ΠΑΤΡΑ CITROEN PONY—JEEP

ΣΧΟΛΙΚΑ Πλήρες τμήμα σε τσάντε ς, χαρτικά, βιβλία (σε καλές ποιότητες και τιμές) ΒΙΒΛΙΟ ΠΩΛΕΙΟ ΜΕΒΕΝΙΤΗ Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΝ ΑΚΑΡΗ 178 Γ'

ΙΔΙΩΤΙΚΟΝ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ Φιλοποίμενος και Ρήγα Φερραίου 143. Τηλ. Κέντρον 224767—224557—224513